
かけ算　九九プラス① おる→ No.3
ゼロを含むかけ算

回答 回答 答え左 答え右

① 8 × 5 = ① 9 × 8 = 40 72

② 8 × 8 = ② 9 × 3 = 64 27

③ 8 × 0 = ③ 9 × 6 = 0 54

④ 8 × 7 = ④ 9 × 9 = 56 81

⑤ 8 × 6 = ⑤ 9 × 5 = 48 45

⑥ 8 × 3 = ⑥ 9 × 2 = 24 18

⑦ 8 × 1 = ⑦ 9 × 1 = 8 9

⑧ 8 × 9 = ⑧ 9 × 0 = 72 0

⑨ 8 × 2 = ⑨ 9 × 7 = 16 63

⑩ 8 × 4 = ⑩ 9 × 4 = 32 36

点点

左側 右側
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かけ算　九九プラス④ おる→ No.9

○×□②
回答 回答 ハード 答え左 答え右

① 9 × = 72 ① × 9 = 81 8 9

② 8 × = 40 ② × 9 = 63 5 7

③ 3 × = 6 ③ × 8 = 64 2 8

④ 1 × = 0 ④ × 5 = 50 0 10

⑤ 4 × = 24 ⑤ × 6 = 54 6 9

⑥ 4 × = 4 ⑥ × 8 = 80 1 10

⑦ 2 × = 14 ⑦ × 8 = 80 7 10

⑧ 4 × = 12 ⑧ × 9 = 63 3 7

⑨ 1 × = 9 ⑨ × 6 = 36 9 6

⑩ 7 × = 70 ⑩ × 6 = 36 10 6

点 点
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かけ算　九九⑤ No.5
○×□③

① × = 54 × = 54

② × = 10 × = 10

③ × = 9 × = 9

× = 9 ④ × = 25

⑤ × = 12 × = 12

× = 12 × = 12

↓おる ↓おる ↓おる ↓おる

① 6 × 9 = 54 9 × 6 = 54

② 2 × 5 = 10 5 × 2 = 10

③ 1 × 9 = 9 3 × 3 = 9

9 × 1 = 9 ④ 5 × 5 = 25

⑤ 2 × 6 = 12 3 × 4 = 12

6 × 2 = 12 4 × 3 = 12

点 点

□にはいる数は？

□にはいる数は？
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何十・何百のかけ算 おる→ No.7

ランダム
回答 回答 答え左 答え右

① 600 × 7 = ① 200 × 2 = 4200 400

② 600 × 3 = ② 600 × 4 = 1800 2400

③ 20 × 4 = ③ 70 × 5 = 80 350

④ 500 × 9 = ④ 400 × 8 = 4500 3200

⑤ 60 × 0 = ⑤ 60 × 0 = 0 0

⑥ 90 × 8 = ⑥ 40 × 3 = 720 120

⑦ 50 × 2 = ⑦ 60 × 6 = 100 360

⑧ 90 × 6 = ⑧ 60 × 1 = 540 60

⑨ 900 × 1 = ⑨ 200 × 7 = 900 1400

⑩ 900 × 5 = ⑩ 200 × 9 = 4500 1800

点 点
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